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ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 
Сьогодні від ефективності інвестиційної політики країни, залежить рівень 

стимулювання економічного зростання. Економіці України украй необхідні додаткові 
фінансові вливання, які активізуватимуть економічний розвиток, так як власних 
фінансових ресурсів недостатньо. Але, в даний час, спостерігається уповільнення 
темпів розвитку, що є вкрай негативною тенденцією і виступає основним чинником 
зниження інвестиційної привабливості.  

Сучасні умови економічного розвитку України вимагають проведення активної 
політики по залученню іноземних інвестицій. Таким чином, ключовим завданням 
сучасного періоду є активне створення в Україні привабливого інвестиційного клімату, 
який дозволить виходити на нові етапи розвитку економіки в цілому, так як дозволить 
більш широко втілювати інноваційні проекти у різних галузях господарства. [1] 

Іноземні інвестиції надходять до нашої країни в недостатньому об'ємі, відсутні 
помітні зміни в умовах інвестування, незадовільний поточний стан. Безумовно, всі ці 
проблеми вимагають рішення.  

Створення інвестиційної привабливості України – складний, багатоетапний 
процес, і головна роль в цьому процесі повинна належати державі, яка володіє для 
цього необхідними засобами бюджету і позабюджетних фондів і здатна в масштабах 
всієї країни визначити перспективні напрями і об'єкти інвестування. 

Фактом є те, що негативне сприйняття економіки і інвестиційного поля України 
створене нестабільністю зовнішньої політики, несприятливим прогнозом розвитку 
економіки на 2012 р., посиленням тиску на бізнес. Незрозуміло, але Україна, володіючи 
колосальним науковим, технологічним, природним і людським потенціалом, є однією з 
найменш інвестиційно-привабливих країн регіону.  

Негативні оцінки інвестиційної привабливості України приводять до того, що 
іноземні інвестори в процесі розширення своєї присутності роблять вибір на користь 
сусідніх Словаччини, Польщі, Чехії, Румунії і Болгарії. 

Серед основних причин стабільно низького рівня інвестиційної привабливості 
країни, який продовжує знаходитися на низьких позиціях, можна виділити такі 
внутрішні фактори як: 

 посилення тиску на бізнес з боку владних структур; 
 фаворитизм; 
 складне адміністрування податків і корупція. 

Про складність ведення бізнесу в Україні свідчить і дослідження компанії Heritage 
Foundation. У її рейтингу вона – серед держав з найгіршими умовами для розвитку 
економіки і вважається країною з недостатнім рівнем свободи. У 2011 р. Україна 
зайняла 164 позицію серед 179 країн.[2] 

Наслідком інституційних недоліків і неефективної економічної політики є те, що 
конкурентоспроможність вітчизняної економіки міжнародні експерти теж оцінюють 
украй негативно. У рейтингу конкурентоспроможності World Competitiveness Yearbook 
2011 Україна просідає 57 місце. [3] 

Цей рейтинг базується на оцінці чотирьох основних критеріїв:  
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 стан економіки країни в цілому; 
 ефективність уряду; 
 ефективність бізнесу; 
 стан інфраструктури (розгалуженість). 

Слід зауважити, що Україна, не дивлячись на низькі оцінки, має значний 
потенціал, який може виступати ключовим в процесі створення інвестиційної 
привабливості. Так, з часу розпаду СРСР Україна дійсно багато що втратила, але вона 
все ж володіє рядом стратегічних переваг, які за умови проведення ефективної 
економічної політики можуть зробити її однією з найбільш конкурентоздатних і 
інвестиційно-привабливих країн. До таких переваг відносимо: 

 стратегічно вигідне географічне положення;  
 наявність готових незадіяних виробничих потужностей; 
 кваліфіковані і дешеві трудові ресурси;  
 Україна є традиційно багатою на ресурси як для агропромислового комплексу, 

так і для промисловості;  
 об'ємний внутрішній ринок. 

Однак, лише наявності таких стратегічних переваг недостатньо, оскільки для 
стабілізації економіки і поліпшення інвестиційного клімату необхідне прийняття цілого 
комплексу кардинальних заходів державного рівня, таких як: 

 ліквідація бюрократизму і корупції в місцевих і центральних органах влади; 
 забезпечення публічності і прозорості в ухваленні рішень органами влади; 
 надання податкових пільг вітчизняним і іноземним інвесторам з вкладеними 

інвестиціями на довгостроковий термін; 
 лібералізація ринку землі; 
 сприяння держави у розвитку інфраструктури (консалтингових груп, юридичних, 

аудиторських фірм, маркетингових компаній); 
 сприяння підприємствам в розробці інвестиційних проектів; 
 забезпечення стабільності політичного середовища. 
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